



根据疫情防控工作要求 淄博各区县学校体育场地暂停对外开放

本报综合消息 3月5日起,淄博各区县学校体育场地暂停向社会开放。当天,张店、淄川、博山、

周村、临淄、桓台、高青、沂源等区县教育部门发布关于学校体育场地暂停开放的通告。通告指出,根据上级疫情

防控工作要求,自2022年3月5日起,学校体育场地暂停对外开放,具体开放时间另行通知。



扫描微信
二维码查看更
多内容

面对疫情莫慌张 做好防护守健康

当前疫情形势严峻复杂,防控工作时刻不能松懈。专家提醒广大市民:面对疫情莫慌张,做好防护守健康。

■个人防护要强化

公共场所人员固化戴口罩、讲卫生、留距离等好习惯。乘坐公共交通、电梯,以及商场购物、收取快递外卖,都应规范戴好口罩,调整鼻夹和系带松紧度,确保密合。

■自觉规范完成新冠疫苗全程接种

已全程接种满6个月的人员,请及时接种加强针。

■避免扎堆要牢记

非必要不聚集。拒绝非必要的聚会,尽量减少聚餐、聚会,开展时控制人数。外出时不扎堆,错峰出行。

■健康监测要做好

如出现发热、咳嗽,有明显的嗅觉、味觉改变等症状,请戴好医用口罩,及时到附近发热门诊就诊。就医过程避免乘坐公共交通工具。

本报综合

■ 相关新闻

青岛市新增14例新冠肺炎确诊病例、70例无症状感染者

新华社青岛3月6日电 青岛市卫健委6日晚通报,3月6日14时至19时青岛市新增14例新冠肺炎确诊病例、70例无症状感染者。

通报称,2022年3月6日14时至19时,青岛市新增14例本土新冠肺炎确诊病例(简称病例119—132)、70例无症状感染者,均系莱西市集中隔离

人员。以上人员在3月6日进行的核酸检测中,结果均为阳性。专家组结合流行病学史、临床表现和实验室检测结果,诊断

病例119—131均为新冠肺炎确诊病例(轻型)、病例132为新冠肺炎确诊病例(普通型),其余70例为无症状感染者,目前均在定点医院接受隔离治疗。

专家告诉你如何防范奥密克戎变异株

近日,我国多地相继发生新冠肺炎本土疫情,形势较为复杂,已完成基因测序的病例样本结果显示均为奥密克戎变异株。新冠病毒奥密克戎变异株目前已成为全球流行的主导毒株,在我国的流行趋势也逐渐增加,那么奥密克戎有哪些特点?我们应该如何来防范奥密克戎?

奥密克戎有什么特点?

与德尔塔变异株相比,奥密克戎变异株的潜伏期更短,传播力和隐匿性更强。感染奥密克戎变异株后,症状相对较轻,主要表现为发热、干咳、咽喉痛、头痛、乏力、鼻塞等,导致感染者不容易被及时发现。

面对奥密克戎,之前的防护措施还有效吗?

有效。奥密克戎变异株从本质上说还是一种新冠病毒,和以往的新冠病毒传播规

律相似,所以常规的防护方法依然有效。

防范奥密克戎变异株,我们具体应该怎么做?

(1)勤洗手、多通风、戴口罩、少聚集、保持社交距离,仍然是有效的防护手段。公众即使在完成全程疫苗接种和接种加强针的情况下,也同样需要在室内公共场所、公共交通工具等场所佩戴口罩。

(2)做好环境清洁,适度消毒。目前采用的消毒剂和消毒方式对奥密克戎变异株仍然有效。

(3)减少非必要外出。应尽量避免前往中高风险地区 and 人员聚集的场所,外出加强个人防护,降低感染奥密克戎变异株的机会。

(4)做好个人健康监测。在有疑似新冠肺炎症状,例如发热、咳嗽、呼吸短促等症状出现时,及时监测体温,做好

个人防护,尽量不乘坐公共交通工具尽早主动就诊。

(5)近期有涉疫地区旅居史、与病例轨迹有交集、收到健康提示短信及健康码异常人员,要主动向所在社区、入住酒店、工作单位报备,做好个人防护,尽量避免乘坐公共交通工具尽快前往附近的核酸检测点位进行核酸检测。核酸检测实行应检尽检、愿检尽检。

核酸检测注意事项有哪些?

(1)采样前2小时尽量避免进食,以免引起呕吐等不适;采样前30分钟尽量不喝水及饮品,不吸烟、不喝酒、不嚼口香糖。

(2)临采样时,尽量减少吞咽动作,少吞口水,不清嗓子。

特别提醒:

为避免在排队等候核酸检测过程中,因人员聚集造成

疫情传播风险,请大家在检测过程中,一定要科学规范佩戴口罩,保持一米以上安全距离,听从采样现场工作人员安排和引导。采样后,尽快离开现场。

据央视新闻



吊销驾驶证行政处罚 决定书可网上查询

根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定,淄博市公安交通警察支队对部分吊销驾驶证行政处罚决定书向社会公告送达。吊销驾驶证行政处罚决定书送达自发布公告之日起六十日内,即视为送达。详细吊销驾驶证行政处罚决定书目录请登录淄博市公安交警网 <http://gajzibo.gov.cn> 查询。

淄博市公安交通警察支队
2022年3月7日

讲文明树新风 公益广告



促进安全生产 责任重于泰山

安全生产 重于泰山

抓/好/安/全/生/产 促/进/经/济/发/展